

白庙水厂原水干管施工

市区东部大面积降压供水4天

本报讯(记者 聂春洁)为配合南水北调配套工程施工,自今日21时起,白庙水厂一条直径为1.2米的原水干管将停产进行施工,另一条1.4米的原水干管单管运行,施工持续至2015年1月2日21时。在此期间,京广铁路以东、陇海路以北、北四环以南、中州大道以西的白庙水厂供水区

的居民用水将受影响。

在降压供水期间,施工单位将周密布置、科学安排施工,加快进度,24小时不间断作业。降压供水调度过程中,公司还会根据市民反映和全市的管网测压监控点及时合理调度水厂压力,尽量减小降压对市民的影响。

明年1月1日起

郑州东站新增动卧车两趟

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 赵晶晶)记者昨日从郑州东站获悉,为充分利用高铁运力资源,更好地服务广大旅客,从2015年1月1日零时起,该站将启用新列车运行图,增开京广高铁动卧车两趟,部分旅客列车也将做出调整。

增开高铁动卧车两趟:D903次北京西—深圳北,高铁动卧车;D923次北京西—广州南,高铁动卧车。郑州东至深圳北、广州南卧铺票价为870元,目前执行

浮动票价,2015年1月1日购买为780元,截至记者发稿时,这两趟车尚有充裕卧铺余票。

停运高速动车组列车4趟:G509次北京西—汉口;G520次汉口—北京西;G513次北京西—武汉;G522次汉口—北京西。

此外,从2015年1月1日起,43趟高速动车组列车办理客运业务停站及列车到发时刻有变更,请旅客出行时留意相关车次信息变化。

郑州雕塑艺术馆昨揭牌

地铁文化雕塑作品展同时启幕

本报讯(记者 裴其娟)昨日,位于西三环与建设路交叉口附近的郑州雕塑艺术馆昨日揭牌,标志着市民欣赏雕塑艺术又多了一个好去处。

郑州雕塑艺术馆是我市首个以雕塑艺术为主题的专题艺术馆,免费向市民开放。目前馆内陈列收藏国内外雕塑家优秀雕塑作品400余件,为传播雕塑艺术知

识,丰富群众文化生活搭建了平台。昨日的揭牌仪式上,由省美术家协会、市城管局主办,市环境雕塑建设研究所承办的“郑州市地铁文化雕塑作品展”活动同时启幕,展出时间为期一个月,共展出由我市部分雕塑家和大专院校师生创作的作品70余件。据悉,这是我市首次举行以地铁文化为主题的雕塑展览活动。

2015年元旦将至,我市农产品消费进入旺季,为切实做好节日期间农产品质量安全监管工作,保障百姓“舌尖上的安全”,按照市农委的部署,市农产品检测中心高度重视,要求全市农产品质量检测、执法人员认真履行监管职责,采取有力措施,确保2015年元旦期间我市农产品质量安全。

一是强化生产督导,确保源头安全。市农产品检测中心组织对全市各个县(市)区农产品生产基地农产品质量进行抽检,检测结果向当地政府通报,督促生产经营企业依法履行食品安全责任。

二是严格市场抽检,保障安全消费。节日期间全市农产品检测、执法人员坚守工作岗位,对市区30家农产品批发市场实行24小时

农产品质量安全报告

检测监管;对全市87家农贸市场和71家大型超市,增加农产品抽检数量和频次,严把农产品质量安全市场准入关。同时,每天派出流动检测车、农产品执法人员对市区农产品经营场所进行流动检测监管,督查自检体系正常运行。对检测出有毒有害物质残留超标的农产品及时进行无害化销毁。

三是加强重点品种监管。根据农业生产和消费特点,加大蔬菜、瓜果、水产品、原(杂)粮、干菜(果)、茶叶等实施市场准入农产品中的药物残留检测监管力度,开展农产品专项抽检,依法严厉查处违法违规行为。

四是加强信息报送工作。及时通过新闻媒体发布、报送农产品质量安全检测结果,接受市民监督,保障节日期间百姓“菜篮子”安全。

2014年12月22日至28日,市农产品质量检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜29833批次,合格率99.91%;水果1610批次,合格率为99.88%;水产品1073批次,合格率为99.72%;原(杂)粮1580批次,合格率为100%;干菜(果)1607批次,合格率为99.69%;茶叶1568批次,合格率100%。销毁不合格农产品195公斤。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量检测流通中心

高校校园“变身”创业孵化园

本报记者 党贺喜

昨日9:30,冬日清冷的河南牧业经济学院北林校区实实在在热闹起来了,百余名师代表齐聚教学楼前广场,庆祝自己的“节日”——河南牧业经济学院大学生创业孵化园授牌。

别小看这块牌子,“含金量”高着呢!作为金水区与辖区高校共建的首个大学生创业孵化园,以为大学生开展创业实践活动提供基础条件和系列服务与支持为己任,以高新技术产业和现代服务业项目为主体,搭建集政策理论研究、创业指导培训和创业综合服务为一体的创业孵化平台。

作为政府与学校共建的结晶,昨日的挂牌仪式也是开张日。金水区

区政府先期投资130万元,把教学楼的三、四、五楼整修一新,面积近5000平方米的教室“变身”为大学生创业园。“目前,创业孵化园已首批入驻大学生创业项目64个(其中中亚美迪孵化器项目15个)。”河南牧业经济学院院长李明中充当“临时导游”讲解着。

“好马配好鞍”。记者发现,三楼创业孵化园犹如一座“服务超市”——大学生创业一站式服务室、创业导师室、培训室等一应俱全,工商、税务、信贷等办事部门均已在此安营扎寨,提供配套服务。

“未成曲调先有情”,这是记者楼

上楼下采访的心得体会。这座清一色的大学生创业孵化园,四处生机勃勃。小小年纪的大二学生吴贺川领着他的七八个学哥学妹,在导师杨教授的技术支持下,开办了“合川生态农业发展有限公司”。一走进学生的公司,活蹦乱跳的正宗黄河大鲤鱼,动感无限。两条鱼合装成的展示袋中,注入了黄河原水和氧气。“黄河鲤鱼在里面生存三四天没问题。”吴贺川解释说。

年纪虽小却雄心壮志。吴贺川告诉记者:“我们的黄河大鲤鱼起步就走高端路线,‘黄河原水,五年生鱼’是我们的品牌,也是对惯常

黄河鲤鱼养殖的颠覆。”吴贺川的小员工们对着电脑在不停地敲打着、忙活着,真有点“运筹于帷幄之中,决胜于千里之外”的少年英雄范儿。“我们在黄河滩区有1200亩的生态基地,正在筹建物流通道,结合线上销售,最终实现黄河鲤鱼的‘o2o’模式(即水边到餐桌产业链)。”吴贺川向记者梳理他们这个年轻团队的创业路线图。

“创业,点亮青春梦想”。这是大学生们别出心裁写在楼梯台阶上的励志格言。新生的创业孵化园,必将让莘莘学子一步一个台阶,攀登创业的巅峰。



参赛选手细心护理患者。

向临床一线输送优秀护理人才 郑州大学护理学院 举办大学生技能赛

本报讯(记者 汪辉 文/图)12月27日,郑州大学护理学实验教学中心举办了一场大学生护理技能竞赛,竞赛主题为“提高实践操作技能,体现护理人文关怀”。

据介绍,本次技能竞赛分为预赛和决赛两个阶段,由临床教学基地的护理专家担任评委。竞赛设立无菌操作、单人徒手心肺复苏两项规定项目;静脉输液、卧有病人床整理、心电监护三项抽选项目。经过一天的紧张角逐,陈梦婉等3名同学获个人全能一等奖。

在本次技能竞赛总结表彰会上,郑州大学护理学院院长张振香对如何实现教学与临床的衔接,缩短学院教学与临床的差距提出改革策略。她说,实验教学是学生适应临床工作的重要途径,学生的操作技能水平是评价教学质量高低的重要标准,学院将以此次竞赛为契机,加强学生操作技能、仪表气质等整体素质的培养,向临床一线输送更多技能过硬、素质优良的护理人才。

周大福

CHOW TAI FOOK

年足金饰品

乙未羊年春节将至,愿丝丝暖意幻化成永恒祝福,祈颂人人羊年行大运,吉庆有余。

羔羊跪乳

欢笑羊

富贵吉祥

五谷丰登

金羊献瑞

盘羊启泰

客户服务热线: 400 - 166 - 9999

网址: www.chowtaifook.com

周大福